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ÇİN HALK CUMHURİYETİ VE DİĞER ÜLKE VATANDAŞLARINA YÖNELİK ELEKTRONİK VİZE UYGULAMASI 

(BAŞVURU SAHİBİNİN BELİRLİ KOŞULLARI KARŞILAMASI ÖN-ŞARTINA BAĞLI OLARAK BAŞVURU YAPILABİLİR)


ELEKTRONİK VİZE (E-VİZE) NEDİR?
E-Vize, vize sahibinin Türkiye’ye girişini sağlayan bir belgedir.
Başvuru sahipleri, Başkonsolosluğa gelmeksizin, gerekli bilgileri sisteme girmek ve banka ya da kredi kartlarıyla vize ücretini ödemek suretiyle vizelerini bilgisayar üzerinden alabilirler. 
E-Vize başvurusu başarılı olursa, vizesi başvuru sahibine 24 saat içinde e-postayla gönderilecektir. Başvuru sahibi, e-Vizesini basmalı; sınır ve gümrük makamlarına ibraz etmeli ve seyahati süresince e-Vizesini sürekli yanında bulundurmalıdır.
E-Vize websitesinde yer alan “Sıkça Sorulan Sorular” bölümünü dikkatlce okumanız tavsiye olunur: https://www.evisa.gov.tr 
TÜRKİYE’YE HANGİ AMAÇLA SEYAHAT EDECEĞİNİZ, E-VİZE BAŞVURUSU YAPABİLMENİZ İÇİN ÖNEMLİ ÖN-ŞARTLARDAN BİRİSİDİR
E-Vize, sadece turistik seyahatlerde ya da ticari amaçlı görüşmeler için verilmektedir.  Makine montaj/bakım/onarım, çalışma, öğrenim, ail eve arkadaşları ziyaret gibi diğer amaçlarla seyahat edilmesi halinde, vize başvurusu yurtdışındaki büyükelçilik ya da başkonsolosluklara gidilerek yapılmalıdır. Bu tür vizeler, e-Vize uygulamasının kapsamı dışındadır.


ÇİN VATANDAŞIYIM. E-VİZE ALABİLİR MİYİM?
15 Mayis 2013 tarihinden geçerli olmak üzere, Çin vatandaşları aşağıdaki tüm koşulları karşılamak kaydıyla e-Vize alabilirler:
1) Başvuru sahibi umuma mahsus Çin Halk Cumhuriyeti pasaportu sahibi olmalıdır. E-Vize, başvuru sahibinin pasaportu esas alınarak verilecektir. Bu yüzden, başvuru sahibi e-Vizesini alırken hangi pasaport bilgilerini kullandıysa, Türkiye’ye o pasaportla seyahat etmek zorundadır. Aksi takdirde, e-Vize geçersiz olacaktır. 
2) Başvuru sahibinin pasaportunun geçerlilik süresi seyahat tarihinden itibaren en az 6 ay olmalıdır.
3) Başvuru sahibinin Türkiye’ye seyahat amacı sadece turizm ya da ticari amaçlı görüşmelerde bulunmak olabilir. 
4) [bookmark: _GoBack]Başvuru sahibi, Türkiye’deki sınır kapısına vardığı tarih itibarıyla geçerli bir Schengen vizesine ya da OECD üyesi ülkelerden birinin geçerli vizesine; veyahut Schengen[footnoteRef:1] ya da OECD[footnoteRef:2]  üyesi ülkelerden birinden geçerli ikamet iznine sahip olmalıdır. Başvuru sahibi, geçerli vizesini ya da ikamet iznini Türkiye’ye varışında sınır görevlilerine ibraz edebilmelidir. Schengen veya OECD ülkelerinden alınma elektronik vizeler kabul edilmemekte olup, geçerli Schengen ya da OECD vizesinin pasaporta yapıştırılmış (etiket şeklinde) olması zorunludur.  [1:  Austria, Belgium, Denmark, France, Finland, Germany, Greece, Italy, Luxembourg, Netherlands, Portugal, Spain, Sweden, the Czech Republic, Estonia, Hungary, Latvia, Lithuania, Malta, Poland, Slovakia, Slovenia, Iceland, Switzerland and Liechtenstein.
]  [2:   Australia, Austria, Belgium, Canada, Chile, Czech Republic, Denmark, Estonia, Finland, France, Germany, Greece, Hungary, Iceland, Ireland, Israel, Italy, Japan, Republic of Korea, Luxembourg, Mexico, Netherlands, New Zealand, Norway, Poland, Portugal, Slovak Republic, Slovenia, Spain, Sweden, Switzerland, United Kingdom, United States.] 

Geçerli Schengen ya da OECD vizesi ne demektir?: Türkiye’deki sınır kapısına vardığı anda, başvuru sahibi tek girişli Schengen ya da OECD vizesini kullanmış olabilir. Ya da sözkonusu vizenin geçerlilik süresi, başvuru sahibi Türkiye’de bulunduğu sırada sona erecek olabilir. Bu tarz durumlar başvuru sahibinin elektronik vizesini etkilemez. Aranan tek koşul, başvuru sahibinin Schengen ya da OECD vizesinin üzerinde yazılı bulunan geçerlilik süresi içerisinde Türkiye’ye giriş yapmasıdır.
5) Başvuru sahibi, seyahat amacına uygun seyahat belgelerine sahip olmalıdır (Gidiş-dönüş uçak bileti; otel rezervasyonu; yeterli mali imkan) (“Yeterli mali imkan” tabirinden kasıt, parasal bir meblağ değildir. Kastedilen, kişinin Türkiye’de bulunacağı süre zarfındaki tüm ihtiyaçlarını karşılamaya yetecek mali araçlara sahip olmasıdır)
6) Başvuru sahibinin, vize ücretini elektronik ortamda ödeyebileceği bir kredi kartı (Master veya Visa) olmalıdır. Vize ücreti 15 Avro ya da 20 ABD Doları’dır.
Yukarıdaki koşullardan sadece bazılarını karşılıyorsanız, e-Vize alamazsınız. Koşulların tümünü karşılıyor olmanız gerekir.
E-Vizenizi Türkiye’ye hareket tarihinizden en az 1 hafta önce almanız tavsiye olunur.
E-Vizenizle, Türkiye’ye herhangi bir sınır kapısından giriş yapabilirsiniz. Herhangi bir havayolu şirketiyle seyahat edebilirsiniz.
E-Vizeniz tek girişli olacak; 6 ay geçerlilik süresi taşıyacak ve Türkiye’de en fazla 30 gün kalmanıza imkan tanıyacaktır. Türkiye’de e-Vizenizin imkan tanıdığından daha uzun kalmak istiyorsanız, e-Vizenizin süresi bitmeden önce yerel Emniyet Müdürlüğü’ne başvurarak ikamet izni almalısınız. 
Vize süre aşımında bulunursanız, para cezasına çarptırılabilir, sınırdışı edilebilirsiniz ya da hakkınızda belirli bir süre Türkiye’ye giriş yasağı konulabilir. 
HONG KONG Ö.İ.B SEYAHAT BELGESİ HAMİLİYİM. E-VİZE ALABİLİR MİYİM?
Umuma mahsus ve resmi “Hong Kong Special Administrative Region of the People's Republic of China ( SAR ) Passport” ibareli pasaportlar, 90 güne kadar vizeden muaftır. 
"British National Overseas Passport" ibareli pasaportlar 20 ABD Doları, 15 Avro ya da 10 İngiliz Sterlini karşılığında e-Vize alabilirler. Başvuru için: https://www.evisa.gov.tr/en/apply 
"Certificate of Identity- Hong Kong (C.I)" ve "Document of Identity for Visa Purposes-Hong Kong (D.I)" ibareli belge hamillerinin ise, Türkiye’nin yurtdışı temsilciliklerine giderek vize alması gereklidir. 
TAYVAN PASAPORTUM VAR. E-VİZE ALABİLİR MİYİM?
Umuma mahsus Tayvan pasaportu hamili iseniz, e-Vize başvurusu yapabilirsiniz.
Ancak, e-Vizenizle Türkiye’ye yalnızca İstanbul ve Ankara havaalanlarında belirlenen sınır kapılarından giriş yapabilirsiniz. Daha fazla bilgi için, websitesini ziyaret ediniz: https://www.evisa.gov.tr/en/apply
ÇİN VATANDAŞI DEĞİLİM. E-VİZE ALABİLİR MİYİM?
Lütfen  e-Vize başvuru websitesini ziyaret ediniz: 
https://www.evisa.gov.tr/en/apply 
Kendinizle ilgili istenen bilgileri sisteme girdiğinizde, sistem size otomatik olarak e-Vize alıp alamayacağınızı bildirecektir.
E-VİZE WEBSİTESİNDEN KREDİ KARTIYLA ÖDEME YAPMAK GÜVENLİ MİDİR? 
E-Vize websitesi yüksek düzeyde güvenlik standartları uygulamaktadır. Ancak, bankanızdan, bilgisayarınızdan ya da internet bağlantınızdan kaynaklanan güvenlik zafiyetleri nedeniyle sorumluluk kabul edilmemektedir.
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