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ÇİN’DE GERÇEKLEŞTİRİLEN EVLİLİĞİN ÜLKEMİZDE NÜFUSA KAYDI İÇİN GEREKLİ BELGELER 
(EVLİLİK TESCİLİ)
1. Türk Vatandaşının pasaportunun aslı ile kimlik bilgilerinin bulunduğu ilk sayfasının ikişer fotokopisi (eski tip pasaport ise 1,2,3,4,5, ve 60. sayfalarının ikişer fotokopisi)
2. Türk Vatandaşının nüfus cüzdanının aslı ve iki fotokopisi
3. Yabancı ülke vatandaşının pasaportunun (varsa) aslı ve iki fotokopisi
4. Yabancı ülke vatandaşının nüfus cüzdanının aslı ve iki fotokopisi
5. Evlilik cüzdanının aslı ve iki adet yerel noter tasdikli çevrisi
6. Yabancı ülke vatandaşının annesinin ve babasının isimleri ve dini 

7.  Türk vatandaşı tarafından evliliğin nüfus kütüğüne tescil edilmesini talep eden dilekçe
Önemli Not: 
a) Yukarıda belirtilen evraklar evlilik tescili için vatandaşımızın kütüğüne kayıtlı olduğu Nüfus Müdürlüğüne posta yoluyla gönderildiği için, nüfusa tescil işleminin tamamlanması yaklaşık 1,5-2 ay sürebilmektedir.

b) Evliliğinizin tescilini müteakip, uluslararası aile cüzdanı (evlilik cüzdanı) düzenlenmesini de talep ediyorsanız, bu hususu da tescil dilekçenizde bildirmenizde fayda vardır. Zira, evlilik cüzdanınıza verilecek olan özel numara, bağlı bulunduğunuz Nüfus Müdürlüğünce belirlenip Başkonsolosluğumuza bildirilmektedir. Dilekçenizde bu isteğinizi belirtmediğiniz takdirde, evlilik cüzdanı talebiniz için Nüfus Müdürlüğüyle ilave yazışma yapılması gerekecek ve işlem süresi uzayacaktır.

c) Yurtdışında gerçekleşen evliliğin 30 gün içerisinde Başkonsolosluğumuza bildirilerek, evlilik tescil işleminin gerçekleştirilmesi gerekmektedir. Yasal süresi içerisinde bildirilmeyen evliliğin tescili sırasında 73 TL idari para cezası ödenmesi gerekmektedir. Bu ceza, günlük kur üzerinden hesaplanarak, bildirimde bulunan vatandaşımızdan nakit olarak tahsil edilmektedir.
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